



欢迎提供 新闻线索

联通2G用户无需换卡换号 10元开启3G极速之旅 详询10010

24小时 新闻热线

0537-2110110

一经采用 给予奖励

一男子酒店内撒泼砸了前台

一名工作人员受伤,警方介入调查

本报2110110讯(记者 岳茵茵 通讯员 汪恒俊) 深夜入住酒店因不愿交纳押金,城区一男子与前台工作人员发生争执,继而撒起了泼。不仅砸坏了不少东西,还砸伤了人。民警正在查找该男子,将对其进行行政处罚。

11日,记者在解放路派出所看到了这样一段视频,一男子赤裸上身进入酒店,办理登记时与酒店工作人员发生争执,然后多次拿起前台桌上的物品砸向该工作人员,气势十分嚣张。被砸的酒店前台工作人员王女士介绍,6日晚上11点多,店里来了一男一女两人,要了一间大床房。按规定,王女士让其缴纳100元押金,男子却说没有现金,只有银行卡,让她帮忙去取钱。王女士说酒店工作人员没有这项义务,男子就火了。

“他张口就骂人,我就回了他一句,他拿起桌上的名片盒



赤膊男子拿起物品砸向前台工作人员。(监控截图)

就往我头上砸。当时能闻到他身上有酒味,但不是喝得很醉。”王女士说,该男子十分嚣张,接连几次拿起东西朝王女士脸上砸。王女士立即报警,男子在他人劝阻下离开。而十几

秒后他再次回来,顺手将吃了一半的夹饼扔向王女士,接着又是一顿乱砸后离开。“前台一片狼藉,验钞机也坏了。我的眼眶也受伤了,但并不严重。”王女士说。

民警赶到现场后,该男子已经离开,他留下的身份证被民警带走。解放路派出所民警介绍,目前警方正在查找这名男子,将根据《治安管理处罚法》对其进行行政处罚。

送奶工偷电动车 正巧被监控拍下

本报2110110讯(记者 岳茵茵 通讯员 汪恒俊) 小区送奶工送奶时发现一辆电动车没锁,就顺手牵羊将电动车偷走,不料被小区监控拍个正着。次日该送奶工再来小区送奶时,被守候的民警抓获。

9月6日晚上8点多,解放路派出所民警接到辖区居民报警,称其停在小里的一辆电动车丢了,没有上锁。民警调取监控录像发现,当晚7点55分,一名女送奶工将奶放进箱后离开,期间多次观察停放在此的电动车。半个小时后,该送奶工再次进入画面,将电动车骑走。

7日晚,该送奶工再次来小区送奶时,被守候多时的民警抓获。目前,此案还在进一步审理中。

以好蟹供给市场 以诚信征服大众

再解“蟹都汇”大闸蟹疯狂受宠之谜

“蟹都汇”自进驻济宁以来,凭借其来自各个优质产蟹区的“冠军蟹”,迅速占领高端礼品市场和市民节日餐桌,“追求健康,不送烟酒送蟹都汇大闸蟹”、“送礼就送蟹都汇,又有面子又实惠”已成为很多金城市民的共识。为何“蟹都汇”如此受欢迎?今天,就让我们一同揭开“蟹都汇”被热捧的奥秘。

缘由一：“蟹都汇”大闸蟹品质为先

自“蟹都汇”进驻济宁以来,迅速在宁城掀起了食蟹品质的绅士之风。“蟹都汇”以国内各大产蟹湖区为首选,并采取全链条管控,从蟹苗的选种培育和蟹水环境监控、蟹体的科学繁育,成年蟹的质量检测直至分装上市,对全链条严格把控,确保每一只大闸蟹的优等品质。从捕捞到送货到家,全链不超过24小时,随便在专卖店的袖子里捞起一只蟹在手,大闸蟹还在不断地挥动着硕大的蟹钳。特别值得一提的是,今年“蟹都汇”大闸蟹采用最



品,其中包括蟹壳与蟹脚色泽、头蟹形状、蟹体反应等多种选蟹标准。在选蟹时,要求非常严格,每只蟹都是按照外贸市场标准,专门请了有十几年选蟹经验的选蟹师精心挑选,被螃蟹“两杠一星”的选蟹标准,平均10只蟹才选9只,不是好蟹绝不放进门;产地直销,只只上选。

缘由二：七道工序严把质量关

为了让消费者选蟹有标准,前不久,“蟹都汇”联合权威机构,共同总结和发布了《好蟹白皮书》,选用精确的标准来选得上

缘由三：全国272家专卖店一统通兑

目前,“蟹都汇”已在金昌166个城市拥有272家专卖店,消费者可持蟹票到金昌272家“蟹都汇”专卖店中的任何一家领取大闸蟹。外地购买的“蟹都汇”蟹票也可以

在济宁专卖店兑换大闸蟹。在山东拥有“蟹都汇”专卖店的市区,消费者都可免费享受购买蟹票、兑换大闸蟹等上门服务,足不出户就可享受美味鲜活大闸蟹的美味。购买“蟹都汇”蟹票,就等于雇了个养蟹专家,大闸蟹免费寄养在“蟹都汇”,随吃随取。

缘由四：精美礼券 送礼首选

“蟹都汇”的蟹礼券是由上海知名的艺术家设计,用进口的艺术纸制作,融合中国传统的民间艺术,外包装为金属盒包装,体面过人,实为馈赠亲朋好友上好礼品。送的礼品不仅时尚,而且健康,摆脱了送礼送烟酒老产品的俗套,给顾客一个全新的展现,既让顾客满意,又让客户及朋友开心!据悉,为了满足一些大客户需求,今年“蟹都汇”在去年980元、600元、1000元、2000元基础上,增加了5000元共五种“蟹都汇”大闸蟹礼券,全属溢价。

缘由五：礼盒包装精美堪称行

业之首

“蟹都汇”大闸蟹礼盒外别精美,看起来高贵,时尚,设计感十足,而且礼盒中还包含“蟹都汇”独家秘制的蟹醋,蟹醋和便捷实用的食蟹工具,十分贴心,送一份大闸蟹礼盒,既体现了诚意,又方便时尚。

缘由六：“蟹都汇”诚信无敌

“蟹都汇”以“顾客至上,服务第一”为宗旨,大闸蟹采用专业航空包装,空运到各地专卖店,并采用全程冷链在万分之一水平,并承诺如果蟹煮熟以后没有蟹肉或异味,一律包换。蟹不到家,可上门退换,让顾客买得放心,吃得舒心。同时采用全链可追溯系统,确保每一只大闸蟹的品质都万无一失,“蟹都汇”本着一切以顾客的满意为本,倡导绿色、营养、健康的理念,拒绝以次充好、短斤缺两、欺瞒顾客。

地址:科苑路全聚德斜对过科苑小学旁门头(蟹都汇大闸蟹)
电话:3293999
全国服务热线:400-0000-018



感官科技 颠覆感受

比亚迪思锐全新上市



思锐 S6 F0 F3 4008-303-666 0755-84218038 http://www.bydauto.com.cn

济宁交运聚丰汽车销售服务有限公司

9月15日上午9:00

思锐上市会、特价会

特邀请媒体及新老客户来店参加

你摊上事儿了!你摊上大事儿了!为庆祝思锐新车上市,经比亚迪公司批准,特定于2013年9月15日上午9:00,在济宁交运聚丰4S店展厅内召开大型思锐上市发布会,同时还将举行“特价会”!届时除邀请济宁市各大主流媒体参会外,还将邀请你及你的亲朋好友参加!进店就送礼!现场订车、提车将给你一个你想象不到颠覆!机会仅此一次!邀请嘉宾名额有限!赶紧抢先报名吧!

参会热线: 0537-3162233

参会地址: 济宁市火车站西路18号交运汽车城 比亚迪4S店展厅内

